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                                            GRUßWORT DES PRIORS 

Exzellenzen, hochedle Ordensdamen, Chevaliers, Noblessen, liebe Ordens- 

geschwister, liebe Freundinnen und Freunde, sehr geehrte Damen und Herren, 

 

in brüderlicher und freundschaftlicher Verbundenheit darf ich Sie herzlich 

einladen zu unseren Lazarus-Tagen der Ritter des Heiligen Lazarus zu Jerusalem 

– Priorat in Deutschland, welche vom 17. bis zum 19. April 2026 wieder in 

St. Paul in München stattfinden. 

 

Diese festlichen und sprirituellen Tage stehen im Zeichen der Gemeinschaft, der Andacht und des 

Austauschs unter Freunden und Mitstreitern christlicher Nächstenliebe. 

 

Mein herzlicher Gruß gilt dabei nicht nur den Mitgliedern des Lazarus-Ordens, sondern ebenso den 

Mitgliedern der mit uns verbundenen Ordensgemeinschaften sowie allen Freundinnen und Freunden, 

die uns in unserem Wirken begleiten. Höhepunkte bilden die feierliche Vigil (Lichtfeier mit Prozession 

und Eucharistischem Segen) am Freitagabend und dem Festgottesdienst mit Investitur am Samstag in 

der St. Paulskirche und der Abschluss-Gottesdienst mit Reisesegen am Sonntag. 

 

Mögen die Lazarus-Tage dazu beitragen, dass wir unsere Vernetzung und den Austausch mit unseren 

Ordensgeschwistern, mit denen wir unter dem grünen Lazaruskreuz sowie auch mit unseren 

befreundeten Ordensgemeinschaften geschwisterlich verbunden sind weiter ausbauen und vertiefen. 

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und Begleitung an diesen besonderen Tagen. 

Es ergeht darüber hinaus auch herzliche Einladung allen Bürgerinnen und Bürgern aus dem Münchner-

Westend sowie auch aus der Evangelischen und den Muttersprachlichen Kirchengemeinden zur 

Teilnahme an der Vigil und an den Gottesdienst-Feierlichkeiten. 

 
Seien Sie herzlich willkommen, 

wir freuen uns auf Sie! 
Ihr 

 

Prior Lothar A. Kestler GCLJ, GCMLJ 



 

 

P R O G R A M M*                              *Lage- und Situationsbedingte Änderungen vorbehalten 
Freitag, 17. April 2026 
 
16:15 Uhr Generalkonvent, des Priorates in Deutschland e.V. 

Anwesenheitspflicht für Mitglieder, des Priorates in Deutschland e.V. 
          im Pfarrheim, St. Pauls Platz 8, 80336 München.  
 

18:00 Uhr Meet & Greet der bereits angereisten Mitglieder und Gäste 
       im Pfarrheim, St. Pauls Platz 8, 80336 München. 
 

20:00 Uhr  Feierliche Vigil im Kerzenschein mit Lichterprozession und Eucharistischem Segen  
        St. Paulskirche, St. Pauls Platz 11, 80336 München. 

 
Samstag, 18. April 2026 
 
09:50 Uhr Einnahme der Plätze in der St. Pauls Kirche für Mitglieder, Gäste und Besucher 
 

10:00 Uhr Festgottesdienst und Investitur  
        St. Paulskirche, St. Pauls Platz 11, 80336 München 
 

Anschl.      Zeit zur freien Verfügung in der Stadt 
 

17:30 Uhr Empfang / Aperitif, Defilee und Begrüßung der Gäste  
       Restaurant CONTI Haus der Bayer. Wirtschaft, Max-Joseph-Straße 5, 80333 München 

 

18:30 Uhr Festliches Abendessen  
       Restaurant CONTI 

 

22:30 Uhr Ende der Abendveranstaltung 
 
Sonntag, 19. April 2026 
 

11:00 Uhr Abschlussgottesdienst mit Reisesegen 
       St. Paulskirche, St. Pauls Platz 11, 80336 München. 
 

Unterkunft / Hotels:  
 

Nachdem München über eine Vielzahl von Hotels mit unterschiedlichen Kategorien und Ausstattungen 
verfügt, haben wir im Vorfeld bewusst keine konkreten Hotel-Kontingente reserviert oder Empfehlungen 
ausgesprochen. Somit sollten Sie sich bei Ihrer Hotelsuche im Bereich Westend / Schwanthalerhöhe 
orientieren um die Wege zur Kirche St. Paul möglichst ortsnah zu haben. z.B. B&B Hotel od. Hotel Augustin. 
Kosten Teilnahme am Empfang und Galadinner 
 

Den Kostenbeitrag für Empfang und das festliche Abendessen von € 110.- (zzgl. Getränke) überweisen Sie 

bitte bis spätestens 15. März 2026 auf das Ordenskonto: 

Empfänger:   Lazarus-Orden Deutschland e.V. 

Bank:    Münchner Bank eG.                 BIC:  GENODEF1M01  

IBAN:               DE76 7019 0000 0002 9517 54       Zweck: Lazarus-Tage 2026, und ihr Name 



 

 

Anmeldung zum Empfang und Dinner 
 

Für die Vorbereitung & Durchführung der Lazarus-Tage senden Sie uns bitte baldmöglichst bis (spätestens 
1. März 2026) Ihre verbindliche Anmeldung mit dem beiliegenden Anmeldeformular schriftlich per Post 
oder als Scan über E-Mail an sekretariat@lazarusorden.org zu.  Teilnehmerzahl begrenzt! 
 
Erst mit Eingang der Zahlung wird Ihre Anmeldung zur Teilnahme am Empfang sowie zum festlichen 
Abendessen verbindlich registriert! Bereits bezahlte Beträge können nicht erstattet werden. 
Die Teilnahme nur an den Gottesdiensten (ohne Empfang und festliches Abendessen) ist für Interessierte 
Gäste selbstverständlich kostenfrei. 
 

Dresscode / Kleidung Ordensgeschwister und Gäste 
 

• Meet & Greet am Freitag: Herren und Damen: Smart Casual, sowie zur anschl. Vigil zuzsätzlich den 
Ordensmantel mitführen.  

• Gottesdienst und Investitur Samstag Herren: Ordensmantel, Smoking, schwarze Fliege, Insignien.  
Damen: Dunkle Kleidung mit Insignien analog festlich, Ordensmantel. 
Gäste: dem Anlass entsprechend. 

• Festliches Abendessen Herren: Abendgarderobe mit Insignien. Damen: analog mit Insignien.                                                      

Wir bitten die Ordensgeschwister und befreundete Orden bei allen Programmpunkten in der Kirche auf  
angemessene Kleidung und ein würdiges Erscheinungsbild zu achten. Vielen Dank. 

______________________________________________________________________________ 

Während der Lazarustage sind 

Prior Lothar A. Kestler 

unter +49 179 29 47 13 0 

Kanzler Ulf Schröder  

unter +49 176 72 66 47 37 

Ordenssekretär Marco Scholtes 

unter +49 151 11 75 18 60 

(ausserhalb der Gottesdienstzeiten) für Sie erreichbar. 

 
 

Datenschutzhinweis: 
Der Orden der Ritter des Heiligen Lazarus zu Jerusalem weist darauf hin, dass nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b DSGVO zum Zweck 

der Durchführung der Lazarustage, der Mitglieder- und Gäste die Daten der angemeldeten Personen in automatisierten 
Dateien gespeichert, verarbeitet und genutzt werden. Ebenfalls können zum Zwecke der Außendarstellung Fotos von 

Veranstaltungen auf der Ordenswebseite (www.lazarusorden.org) und Social Media veröffentlicht werden. Eine Teilnahme 
ohne dieses Einverständnis ist nicht möglich. 

 
 

Ritter des Heiligen Lazarus zu Jerusalem, Priorat in Deutschland e.V. 
Titularsitz: Ligsalzstraße 20, D-80339 München, Tel: +49 89 20 344 771 oder +49 179 29 47 13 0 

Mail:  sekretariat@lazarusorden.org  Web: www.lazarusorden.org 


